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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 146 

20 Μαΐου 2020 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο:  

1 Σε συνεννόηση με τη Διευθυντική Ομάδα, μελέτησε: 
 

i. Τον τρόπο λειτουργίας των Διοικητικών Υπηρεσιών μέχρι και τις 26 Ιουνίου 2020 που 
κλείνουν τα σχολεία για την καλοκαιρινή περίοδο και αποφάσισε όπως σταλεί 
ενημέρωση προς το προσωπικό. 

ii. Τις δράσεις που απαιτείται να γίνουν ώστε να ξεκινήσει εύρυθμα το ερχόμενο 
ακαδημαϊκό εξάμηνο. 

2 Ενημερώθηκε για την εγκύκλιο που στάλθηκε από το Υπουργείο Οικονομικών σχετικά με την 
αναστολή πλήρωσης όλων των κενών θέσεων στο δημόσιο και ευρύτερο δημόσιο τομέα και της 
δημιουργίας νέων / πρόσθετων θέσεων, πλην ορισμένων των οποίων οι διαδικασίες πλήρωσης 
μπορούν να ολοκληρωθούν. Η ΥΑΔ θα ετοιμάσει άμεσα ενημερωτικό μήνυμα το οποίο θα 
σταλεί στην πανεπιστημιακή κοινότητα. 

3 Ενημερώθηκε για τις δηλώσεις εξωπανεπιστημιακών δραστηριοτήτων που υπέβαλαν τα μέλη 
του διοικητικού προσωπικού.  

4 Ενέκρινε όλα τα αιτήματα απασχόλησης Ερευνητικών Συνεργατών που βρίσκονταν στην 
ημερήσια διάταξη. 

5 Ενέκρινε τις τροποποιήσεις των διδακτικών αναγκών των Ειδικών Επιστημόνων του Τμήματος 
Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας για το Εαρινό Εξάμηνο 2019/2020 που 
βρίσκονταν στην ημερήσια διάταξη. 

6 Αποφάσισε: 
 
i. Να μην εγκρίνει το αίτημα του Τμήματος ΕΣΔΙ για απόσπαση μέλους διοικητικού 

προσωπικού από την ΥΣΠΤ, καθώς το θέμα αποκέντρωσης των διοικητικών υπηρεσιών θα 
συζητηθεί σε μελλοντική συνεδρία. 

ii. Το αίτημα του Τμήματος να υποβληθεί εκ νέου, μέσω της ΥΑΔ, ώστε οι ανάγκες του να 
ικανοποιηθούν μέσω της διαδικασίας της ωρομίσθιας απασχόλησης. 

iii. Ο Προϊστάμενος της ΥΣΠΤ να μεριμνήσει για την πιο αποτελεσματική υποστήριξη των 
αναγκών του Τμήματος. 

7 Ενέκρινε αίτημα του Λέκτορα Π.Α. για εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα και το προωθεί στο 
Συμβούλιο για λήψη τελικής απόφασης. 

8 Ενέκρινε την υπογραφή πρωτοκόλλων συνεργασίας μεταξύ του Πανεπιστημίου και διάφορων 
συνεργαζόμενων φορέων. 

9 Ενέκρινε την εισήγηση του Λειτουργού Ασφάλειας και Υγείας για τα προληπτικά και 
προστατευτικά μέτρα ανά κατηγορία εργαζομένων που πρέπει να εφαρμοσθούν και την 
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ιεράρχηση της εφαρμογής τους, η οποία στηρίζεται στον οδηγό διαχείρισης θεμάτων ασφάλειας 
και υγείας στην εργασία σε συνθήκες κορωνοϊού ο οποίος ετοιμάστηκε από το Τμήμα 
Επιθεώρησης Εργασίας, με την εξής τροποποίηση: 
 
i. Όπου αναφέρεται στο κείμενο «Πρόεδρος Τμήματος/Προϊστάμενος Υπηρεσίας» θα 

αντικατασταθεί με «Λειτουργός Ασφάλειας και Υγείας». 
 
Μετά που θα γίνει η σχετική τροποποίηση, ο Λειτουργός Ασφάλειας και Υγείας να μεριμνήσει 
ώστε το πλαίσιο να κοινοποιηθεί άμεσα στο ακαδημαϊκό και διοικητικό προσωπικό του 
Πανεπιστημίου. Στην ενημέρωση που θα αποσταλεί, θα συμπεριληφθεί και η πολιτική που 
εφαρμόζεται στο Εθνικό και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, ώστε να λαμβάνεται και 
αυτή υπόψη σε συνδυασμό με τον δικό μας οδηγό. 

10 Ενημερώθηκε για τις πρόνοιες του Περί Δικαιώματος Πρόσβασης σε Πληροφορίες του 
Δημόσιου Τομέα νόμου που θα τεθεί σε ισχύ στις 22 Δεκεμβρίου 2020 και ενέκρινε την 
εισήγηση του ΔΔΟ ως προς τις πληροφορίες που δύναται να παρέχει και να δημοσιεύσει το 
Πανεπιστήμιο στην ιστοσελίδα του, ώστε να μη χρειάζεται η υποβολή αιτημάτων εκ μέρους των 
πολιτών για τη λήψη τους. 

11 Ενέκρινε πληρωμή ύψους €1.500+VAT για τη συνδρομή του Πανεπιστημίου ως μέλους στο 
διεθνή οργανισμό European University Foundation (EUF) για το έτος 2020. Το κόστος της 
συνδρομής θα καλυφθεί από το άρθρο 311 «Συνδρομές και Συνεισφορές». 
 
Aποφάσισε όπως εξουσιοδοτήσει τον Πρύτανη και τον ΔΔΟ, στις περιπτώσεις όπου το 
τιμολόγιο υπερβαίνει τις προηγούμενες εγκρίσεις που έχουν δοθεί, να εγκρίνουν την πληρωμή 
τιμολογίων που αφορούν στις συνδρομές του Πανεπιστημίου σε διεθνείς οργανισμούς από το 
άρθρο 311 «Συνδρομές και Συνεισφορές». 

 


